
 

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 27/12/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών             

ΘΕΜΑ: «Οι  ξενοδόχοι  της  Εύβοιας  αντιδρούν  για  την  μετεγκατάσταση
λαθρομεταναστών σε ξενοδοχείο της Ερέτριας» 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

αναστατωμένοι  είναι  οι  ξενοδόχοι  της  Ερέτριας  με  την  4η  μετεγκατάσταση
λαθρομεταναστών σε ξενοδοχείο της Ερέτριας. Συγκεκριμένα, χωρίς καμία ενημέρωση,
έγινε η ως άνω 4η κατά σειρά μετεγκατάσταση έγινε σε παραλιακό ξενοδοχείο της πόλης,
το  οποίο  απέχει   μόλις  700μ  από την  πόλη  της  Ερέτριας.  Εκεί  τοποθετήθηκαν  202
λαθρομετανάστες από Σομαλία, Αφγανιστάν, Ιράκ και Παλαιστίνη, από τους οποίους, το
μεγαλύτερο ποσοστό είναι άντρες ηλικίας 18-30 ετών, και το υπόλοιπο ποσοστό γυναίκες
και μικρός αριθμός παιδιών. Ο Δήμος Ερέτριας, με την νέα μετεγκατάσταση, φιλοξενεί,
πλέον, σε 4 ξενοδοχειακές μονάδες, συνολικό αριθμό περίπου 900 αλλοδαπών ατόμων.
Όπως  καταγγέλλουν  οι  επιχειρηματίες,  το  ποσοστό  κατανομής  των  παράνομων
μεταναστών,  πλέον,  ξεπερνά το ποσοστό των μονίμων κατοίκων,  με αποτέλεσμα,  να
δημιουργούνται συνθήκες συνεχούς υποβάθμισης στο σύνολο του τουριστικού προϊόντος
του δήμου και απαράδεκτη αλλοίωση του οικονομικού και κοινωνικού ιστού του.
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε να κρατήσετε την δημόσια δέσμευσή σας, ότι η εν λόγω μετεγκατάσταση
των παράνομων μεταναστών στα ξενοδοχεία του Δήμου Ερέτριας θα λήξει οριστικά στις
31/12/2020, ώστε ο Δήμος να διατηρήσει την εικόνα του τουριστικού και αρχαιολογικού
ενδιαφέροντος προορισμού;

2. Προτίθεσθε να απομακρύνετε τους άνω λαθρομετανάστες και να υλοποιήσετε σχετικό
σχεδιασμό  για  τοποθέτησή  τους,  προσωρινά,  σε  κλειστές  δομές,  εντός  ακατοίκητων
νησιών, λαμβάνοντας σε άμεσο χρόνο την κατάλληλη πρόνοια για την ταχεία έξωσή τους
από τη χώρα; 

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://eviaportal.gr/ksenodochoi-evvoias-antidroun-metegkatastasi-metanaston-ksenodocheio-eretrias/?
fbclid=IwAR1q408BGyiqWn-9JCRLgnM2213Jsgex7KKqdO862s1BMixj7XsgJ5Alpl8 
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